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Об'єднуйте файли PDF онлайн безкоштовно лише за кілька секунд.










Виберіть файл PDF


























Уведіть











Вибрати конвертор:





































Завантаження ...



















Завантажити




















Почати заново




Інші дії:












Вибрати інший файл
















Як об'єднати PDF-файли онлайн безкоштовно

	



Виберіть файли PDF або інші документи, які потрібно об'єднати за допомогою інструмента злиття файлів PDF.


	



Наш онлайн-інструмент для з'єднання файлів PDF об'єднає ваші PDF-файли за кілька секунд.


	



Після об’єднання PDF -файлів завантажте об’єднані PDF -файли на свій комп’ютер.

















Найкращий інструмент для об'єднання файлів PDF онлайн

Наш онлайн -комбінатор PDF - це найкраще рішення для безкоштовного об’єднання двох або більше PDF -файлів. У нас також є корисні інструменти для підвищення продуктивності, такі як безкоштовний роздільник PDF та компресор PDF. Ми пропонуємо безпечні та надійні рішення для легкої роботи з документами PDF.







Використовуйте наші безкоштовні онлайн-інструменти

Інші онлайн-інструменти для конвертації PDF-файлів можна використовувати безкоштовно, як і наш засіб для злиття PDF. Використовуючи наш набір інструментів, ви можете безкоштовно повертати, стискати, ділити PDF-файли та навіть конвертувати інші типи файлів у PDF. Можна отримати доступ до цих інструментів безкоштовно або оформити передплату, щоб користуватися додатковими можливостями.








Універсальний доступ

Незалежно від операційної системи, можна за кілька секунд об'єднувати PDF-файли, завдяки нашому онлайн-інструмента для злиття файлів PDF, за умови підключення до Інтернету та використання пристрою, здатного надсилати та завантажувати файли через сервер. На практиці це означає, що можна використовувати нашу безкоштовну програму для об'єднання файлів PDF та інші інструменти на будь-якому пристрої, де б ви не знаходилися.








Захист даних

Усі PDF-файли та інші файли, які проходять через наш комбінатор PDF та інші інструменти перетворення, шифруються за допомогою 256-розрядної системи шифрування. Ми робимо це, щоб переконатися, що будь -яка інформація, що обробляється через нас, залишається безпечною під час завантаження від загроз, таких як хакерські атаки. Більше того, ми не передаємо та не продаємо інформацію та дані про клієнтів нікому іншому. Захист ваших конфіденційних даних є нашим пріоритетом.







Стати передплатником

Оформивши передплату, ви отримуєте миттєвий та необмежений доступ до нашого онлайн-інструмента для злиття PDF, а також до інших PDF-конвертерів. До додаткових переваг передплати належать необмежений розмір оброблюваних файлів і можливість конвертувати декілька файлів одночасно. Передплата є відмінним способом найбільш ефективно використовувати наш онлайн-інструмент для злиття PDF.







Ми видаляємо файли автоматично

Ваші файли будуть доступні на нашому сервері ще три години після того, як ви об’єднаєте PDF -файли. Це дасть вам достатньо часу для завантаження та збереження об’єднаних PDF -файлів. Пізніше наш інструмент злиття PDF -файлів автоматично видаляє всі залишені файли з наших серверів, щоб зберегти вашу інформацію в безпеці.
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Часто задавані питання



Які формати файлів можна об’єднати?



Ми підтримуємо PDF, Word, PowerPoint, Excel, JPG, PNG, iWork, Open Office та інші формати файлів. Можна об’єднати кілька файлів у форматі файлу.






Чи можна об'єднати PDF та JPG?



Так! Ви можете об’єднувати PDF та зображення, різні формати Office тощо. Ви можете об’єднати стільки файлів в один PDF, скільки захочете. Під час процесу об’єднання ми перетворимо JPG у PDF та об’єднаємо їх.






Як зменшити розмір об’єднаних файлів?



Після об’єднання кількох файлів новий розмір файлу може бути великим у мегабайтах. Ми рекомендуємо скористатися нашим інструментом стиснення PDF та зменшити файли.
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Будь ласка, зачекайте або зареєструйтесь, щоб конвертувати наступний файл.
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Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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